

AKADEMIE 2013 – 2. ČÁST

O přestávce – na plátno - prezentace školy, na konci přestávky – Reportáž 6.A

(před oponu připravit hrad – vlevo na forbínu, stolek...)

Přichází Kalinová (nese si dort)

Přichází Tomáš a schovává se za pancíř.

Kalinová: Šmarjá, co to s sebou vláčíš? Vypadáš jako středověký rytíř.

Tomáš: Ále, po tom, co se tady už všechno stalo, se začínám fakt bát. Vzadu v rekvizitárně jsem objevil tohle staré brnění, bez něj už sem nevkročím!

Kalinová: To není brnění, to je pancíř. Znáš vůbec tu pověst o rytíři, zvaném Pancíř?

Tomáš (mávně rukou): Snad ji ani nehledejte!

Knihovnice (hledá v regálech): No jistě, tady ji máme! To tě bude zajímat, vždyť se odehrála na Žampachu!

Pověst o hradu Žampachu

Po pověsti – na scéně Kalinová a Tomáš, najednou se objeví Hauf, Hubálek, Ferkl.

Kalinová: Jéééžíš, já na to úplně zapomněla, vždyť tady kluci nám slíbili tu přednášku o vzniku republiky, abys to měl trochu chronologičtější, Tomášku!

Tomáš: Jéé, doufám, že to nebude nuda...

Hauf (k divákům): Tak začneme videem.

(opona, plátno)

Vznik Československa (končí hymnou) opona, řadí se Viola

Přichází p.uč.Žejdlík s velkou kronikou Violy, na scéně ještě Kalinová, Tomáš, Hauf, Hubálek, Ferkl.

Kluci (udiveně): Dobrý den, pane učiteli!

Kalinová: Dobrý den!

Žejdlík: Tak já bych, když dovolíte, pokračoval v té vaší chronologii a řekl vám

něco o založení pěveckého sboru Viola. Tak dětský pěvecký sbor Viola vznikl na naší škole roku 1988, tedy před 25 lety. Sbor má za sebou...

Kluci se na sebe překvapeně dívají...

Kluci: Pane učiteli, zaspíváme si...!

Žejdlík: Tak dobře, ale vy dva mi přinesete klávesy a vy upalujte pro posilu.

VIOLA 1. opona

1. Pojdte s námi zpívat
2. Plzeňská věž
3. Enya Viola postupně odchází

(stáhnout světla)baterky!

Terka a Valča leží na forbíně, baterkami kreslí na strop.

Valča: Já už jsem z toho dějepisu i z toho zpívání celá utahaná. Usnula bych a ani by mi nikdo nemusel číst pohádky.

Terka (směje se): Ani nemá z čeho. Tu největší knížku pohádek jsme čórlý posledně.

Valča: No jo, vlastně. A ten šprt ji hledal. Prý pro sedmáky.

Terka: Pro sedmáky? Na co ti potřebujou pohádky? Dávno je znají. Ať si je zahrajou i bez knížky.

Valča: No jo, vlastně. Ať si je třeba zatancujou. Ať ukážou, co umí.

Obě (smích): Jdeme s nimi!

1. opona klobouk

7.B – Pohádky – taneční vystoupení

(spadnou + opona)

Tomáš: Prosím vás, paní Kalinová, my máme ve škole udělat takový průzkum, je to jen pár otázek... Nebyla byste tak hodná a nepomohla byste mně s tím?

Kalinová: A jistě, pokud se to týká školy, ráda ti se vším pomůžu.

Tomáš: Tak tady to máte a moc vám děkuji.

Kalinová: No, ale teďka se ti už nemůžu věnovat, protože se sem právě hrne na exkurzi 8. A.

8.A Školní hymna + taneční vystoupení po autu – 1m červená opona

Kalinová: No, to jste se mně teda pěkně předvedli, seberte si ten svůj Gagamanamstár a pět švestek a ven!!!! Tomáši, tady máš ten svůj průzkum!

(k divákům): A to nás čeká ještě 8.B! opona

8.B scénka + tanec – Tepláky (Tak se na to podíváme!) - opona

Zhasnout, rozsvítit po znělce filmového týdeníku

Zhasne se, všichni zmizí. Zůstane Míla (spí, hlavu podepřenou, vlasy přes obličej). NASVÍTIT!

Kalinová (budí ho): Tak co tu ještě děláš, slečno? Všichni si už vzali tepláky a upalovali na ty své sporty!

(Míla zvedne hlavu.)

Kalinová: Já se zblázním, ti kluci dnes vypadaj jako holky!

(Míla sebere tepláky, nasadí je na hlavu a uteče.)

(Na jevišti zůstávají ještě Jára+Felix, Mikuláš jim připravuje mikrofon.)

Kalinová: A co vy tady ještě děláte?

Felix: Nás sem posílá Mikuláš Cvik. On nás naučil znakovou řeč a my tu teď budeme komentovat hokejový zápas.

Kalinová: Aha, to jsem teda zvědavá, jestli tomu budeme rozumět!

Jára + Felix – Znaková řeč opona !nasvítit!

Jára(na konci): ...já se teď loučím a posílám slovo zpátky na Kavčí hory...protože za námi...vážení diváci... za námi se patrně chystá velký úklid... tak abychom nedostali koštětem...

(Felix se snaží znakovat...Přibíhá Mikuláš a rychle uklízí mikrofon, všichni 3 mizí)

9.B – Knihovna hoří (dým?) opona

Odnést makety knížek pod schody, stolek + kartotéku - odnést

Terka + Valča (mávají rukama před nosem)

Terka: Týýý jóó! To byl teda šrumec! Ještě to tady pěkně smrdí. (zase sprejuje)

Valča: Ale pro nás to má takovej binec svý výhody. Jako třeba to, že se tady úplně nekontrolovaně válí tahle knížka.

(obě koukají na titul): Oliver Twist! Padáme! opona

9.A – Oliver Twist

Terka + Valča leží na břiše na forbíně, čtou Olivera Twista. Přichází Tomáš + Kalinová, holky se s knížkou chovají pod schody (tam už hromada knížek)

Tomáš: Tak, paní Kalinová, já už se s vámi jdu dnes rozloučit. Stejně už tady není co půjčovat.

A to, co tady máte, jsem už přečetl. A teď ještě ten požár...

Kalinová(zkroušeně): Tomáši, já o tom taky přemýšlím, jestli bychom neměli zavolat policii, aby to všechno prošetřila...

Tomáš: Policii bych nevolal. Stačí zavolat našeho pana ředitele, aby tady udělal pořádek.

(mačká mobil, zvuk SMS – přichází pan ředitel)

Ředitel: Já vám do toho nechci mluvit, paní Kalinová, ale zdá se mi, že tu máte nějaké záškodníky. Tady vám někdo ty knížky, nechci říct přímo krade, ale bez dovolení si půjčuje, aby si je mohl přečíst. Já bych mu to i odpustil, ale musí nám ten dotyčný slíbit, že všechno poctivě vrátí.

Přichází Terka + Valča, nesou knížky – vrací je.

Valča: Tak my vám teda, pane řediteli, slibujeme, že už si knížky budeme jen půjčovat a platit měsíční poplatky.

Terka: Když my jsme si je tak moc chtěly přečíst a bály jsme se tady paní knihovnice.

Obě: Tady je vracíme.

Kalinová: Ale mě se bát nemusíte. A vám, pane řediteli, moc děkujeme za to, co jste pro naši knihovnu udělal.

Tomáš: A nejen pro naši knihovnu, ale i pro celou školu.

Nad'a + kytky

Nad'a pozve mažoretky

Děkovačka

A kdo vás tu dnes celý večer bavil?

Za druhý stupeň se s vámi loučí:

kluci ze 7.B, Evča Steffková, Kačka Luxová, paní učitelka Vaňousová a jejich Pověst o Žampachu,

kluci ze 7.A se svou úžasnou přednáškou a paní učitelkou Cabalkovou, pěvecký sbor Viola pod vedením pana učitele Žejdlíka,

holky a kluci ze 7.B se svými tanečními pohádkami a paní učitelkou Hauptmannovou,

průzkumníci z 8.A a paní učitelka Korábová,

8.B v teplákách a paní učitelka Dombajová,

Reportéři Jára, Felix a Mikuláš,

Uklízečky a hasiči z 9.B se svou paní učitelkou Solničkovou,

Retro-čtenáři z 9.A

Rozloučit se přicházejí také roztleskávačky a mažoretky, které vedla paní učitelka Hana Marešová starší i mladší a také bývalá žákyně Veronika Pravdová!

Velké poděkování patří ještě našim výtvarnicím z osmých a devátých tříd, které tvořily v umělecké dílně paní učitelky Solničkové!

Děkujeme také našim kulisákům a vůbec celému technickému zázemí.

O hudbu se staralo naše nahrávací studio Jakub a Jaromír Žejdlíkovi.

A kdo vás provázel celým večerem?

Tereзка Procházková a Valerie Borovičková jako lupiči knížek,

Tomáš Sourada jako pilný student

A Honza Šeda jako knihovnice Kalinová!

HEZKÝ VEČER A HODNĚ ČTĚTE!

Kalinová (po 5.třídách vyleze před oponu):

Tak teď tam mám v depozitáři malé tanečníky, to víte, jsou to teprve druháci, tak jim bude chvíli trvat, než tu Encyklopedii tanců najdou, než nalistují svoji kapitolu. (křikne dozadu) Už to máte? Vždyť jsem vám říkala – 2.regál, třetí police... No sláva!

Mini – disco

Mája + Pája

Děkovačka – 1. Stupeň

Valča + Terezka

Valča: A protože naši malí kamarádi si už musí číst na dobrou noc, přicházejí

se teď s vámi rozloučit.

Terka: Přichází Mini-disco, které zastupuje děti z 1. a 2. tříd, a s nimi paní učitelky Malečková, Viktorová, Faladová, Šindelářová a také vedoucí kroužku Mini – disco Kristýna Všetická a Kája Kocourková.

Valča: Třetáky přivádí paní učitelky Dorčincová a Andrová.

Terka: A jsou tu čtvrťáci s paní učitelkou Hillerovou a Pachelovou.

Valča: A Halloween nakonec – páté třídy a paní učitelka Appeltauerová a Stejskalová.

Valča: A nezapomeň na ovečky – Máju a Páju.

OPONA